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Από το πρακτικό της 22-05-2012 συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Σταμάτας.

Στη  Σταμάτα  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  την  22α  του  μηνός 
Μαίου του έτους 2012 ημέρα της εβδομάδας Τρίτη και ώρα 18:00 μ.μ. το Συμβούλιο 
της  Δημοτικής  Ενότητας  Σταμάτας  του Δ-Διονύσου συνήλθε  σε τακτική  δημόσια 
συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 104/18-05-2012 έγγραφη πρόσκληση του 
Προέδρου της Δημοτικής Ενότητας, που δημοσιεύθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων 
της Δημοτικής  Ενότητας  και  επιδόθηκε σε κάθε   ένα Σύμβουλο,  σύμφωνα με  τις 
διατάξεις του άρθρ. 88 του Ν. 3852/2010 για γνωμοδότηση και λήψη απόφασης των 
παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο :   «Αίτηση Πάϊλα Νικολάου του Κων/νου για προέγκριση λειτουργίας 
Κ.Υ.Ε. (εστιατόριο – καφετέρια) επί της πλατείας Σταμάτας».

ΘΕΜΑ 2ο : «Αίτηση Γκατζάνη – Πολλάλη Ιωάννας του Χρήστου για χορήγηση 
νέας παροχής ύδρευσης σε εκτός σχεδίου περιοχή».

ΘΕΜΑ 3ο : «Αίτηση Βούλγαρη Νικολάου του Ιωάννη για μεταφορά υδρομετρητή 
(επ΄ονόματι  Βούλγαρη  Αγγελική)  από  την  οδό  Μακεδονίας  – 
Αμυγδαλέζα στην οδό Ρούμελης στη Σταμάτα Αττικής».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της 
Δημοτικής Ενότητας Σταμάτας είπε ότι σε σύνολο τεσσάρων [4] μελών ήταν από 
τους κ.κ. Συμβούλους της Δημοτικής Ενότητας :

   ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                   ΑΠΟΝΤΕΣ
1] Κόκκαλης Γεώργιος 
2] Κριεμάδης Ευάγγελος          Ουδείς
3] Λάσκαρης Ηλίας 
4] Παπαδάκης Γεώργιος          

Στη συνεδρίαση ήταν παρών και ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής 
Ενότητας Σταμάτας  κος Πέππας Κ. Ευάγγελος. 

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από την υπάλληλο του Δ- 
Διονύσου Τσινικάλη Ελένη.

Ο  Πρόεδρος  του  Συμβουλίου  ύστερα  από  την  διαπίστωση  της  απαρτίας 
κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου έθεσε εκτός ημερησίας διατάξεως τα παρακάτω 
θέματα  δύο  (2),  τα  οποία  αποφασίστηκε  από  όλο  το  Συμβούλιο  ομόφωνα  να 
συζητηθούν πριν από το ξεκίνημα των θεμάτων της εντός ημερήσιας διάταξης.



Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της εντός ημερήσιας διάταξης είπε στο 
Συμβούλιο ότι ο κος Βούλγαρης Νικόλαος του Ιωάννη κατέθεσε την  με υπ΄αρ.πρωτ. 
10403/20-04-2012  αίτηση  με  την  οποία  ζητά  να  γίνει  μεταφορά  της  παροχής 
ύδρευσης που είναι  στο όνομα της κόρης του Βούλγαρη Αγγελικής,  από την οδό 
Μακεδονίας (πρώην Αη – Λιά) στην Αμυγδαλέζα που βρίσκεται σήμερα στην οδό 
Ρούμελης  στη  Σταμάτα.  Η  παροχή  ύδρευσης  με  αρ.  υδρομετρητή  Β0750497 
επ΄ονόματι  Βούλγαρη  Αγγελικής  έχει  τοποθετηθεί  σε  αγρόκτημα  ιδιοκτησίας  της 
ύστερα από την με υπ΄αρ. πρωτ. 1578/13-07-2010 αίτησή  της και το οποίο βρίσκεται 
στην  οδό  Μακεδονίας  (πρώην  Αη  –  Λιά)  στην  Αμυγδαλέζα.  Επειδή  όμως  όπως 
φαίνεται και από τους χρηματικούς καταλόγους της Δ.Κ. Σταμάτας την παροχή αυτή 
δεν την χρησιμοποίησε μέχρι σήμερα και χρεώνεται μόνο με το πάγιο, εισηγούμαι 
λοιπόν  όπως  κάνουμε  δεκτή  την  αίτηση  για  μεταφορά  της  παροχής  στο  άλλο 
αγρόκτημα  ιδιοκτησίας  Βούλγαρη  Νικoλάου  (σύμφωνα  με  την  υπ΄αρ.5784/2010 
Δήλωση αποδοχής κληρονομιάς) που βρίσκεται σε εκτός σχεδίου περιοχή επίσης της 
κτηματικής περιφέρειας Σταμάτας και συγκεκριμένα επί της οδού Ρούμελης στη θέση 
«ΣΩΤΗΡ» για το πότισμα των δέντρων & των κηπευτικών προϊόντων του.

Το  Συμβούλιο  της  Δημοτικής  Ενότητας  Σταμάτας,  μετά  από  διαλογική 
συζήτηση, αφού έλαβε υπόψη του την εισήγηση του Προέδρου, 

Ε ι σ η γ ε ί τ α ι     Ο μ ό φ ω ν α

Υπό  τον  όρο  της  έγκαιρης  προσκόμισης  υπεύθυνης  δήλωσης  από  την  κα 
Βούλγαρη Αγγελική με την οποία θα συναινεί στην μεταφορά της παροχής ύδρευσης. 

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό : 15/2012. 

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής          Τα  Μέλη
    Ενότητας Σταμάτας                          

1. ΚΟΚΚΑΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

2. ΚΡΙΕΜΑΔΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

3. ΛΑΣΚΑΡΗΣ ΗΛΙΑΣ

4. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Ακριβές αντίγραφο
Σταμάτα 22-05-2012

Ο  Πρόεδρος του Συμβουλίου
της Δημοτικής Ενότητας

Σταμάτας

ΠΕΠΠΑΣ Κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ


